



金毛犬,是一个匀称、有力、活泼的犬种,稳固、身体各部位配合合理,腿既不太长也不笨拙,表情友善,个性热情、机警、自信。因其是一种猎犬,在困苦的工作环境中才能表现出它的本质特点。它的总体外貌、平衡、步态和该犬种的用途应得到比身体任何一个单独部分更多的重视。

金毛,温驯而忠实的伴侣犬

金毛是天生的伴侣犬,是你最忠实而无私的朋友。无论你是富贵还是贫穷,无论你是健康还是患病,它们都会永远守护在你身边。它们机警不失温柔,漂亮但不骄傲,而且有着令人惊奇的与人沟通的灵气。它会吻你

的手,即使没有食物;它会为你舔伤,抚慰你身上所遭受的伤痛。无数个家庭,特别是家庭中的老人和孩子,在狗身上找到了安慰、欢乐,以及与世界沟通的桥梁。一个没养过金毛的人,永远不会明白做一个金毛犬的主人是多

么的骄傲。
缺陷:任何与该犬种的理想描述相背离均可视为缺陷,缺陷的严重程度根据其与该犬种的用途相矛盾或与该犬种的特质相悖的程度决定。
印象中的金毛巡回猎

犬,就像被金色阳光包裹着的快乐与忠心,金毛巡回猎犬对人类无限的服从与热爱,对艰苦的环境和枯燥的工作始终保持着惊人的热情。它们强壮却不傲慢,勇敢却不凶残,在它们眼里,所有人都是好人。



宝宝贴士:

1. 金毛是一种非常依赖人的犬种,所以一定要多陪陪它。
2. 千万不要自己吃什么就给金毛吃什么,这样金毛容易得皮肤病。
3. 大部分金毛对陌生人都是很友善而且兴奋。
4. 金毛小时候爱闹肠胃。辣椒和洋葱是坚决不能吃,会要命的!

金毛特点排行

最爱运动的狗狗排行榜排名第八;最耐寒的狗狗排行榜排名第四;最易训练的狗狗排行榜排名第四;最适合初养的狗狗排行榜排名第二;对小孩最友善的狗狗排行榜名列第一;对生人最友善的狗狗排行榜名列第二;对动物最友善的狗狗排行榜排名第二。
金毛犬给人的感觉总的来说就是性情沉稳,安静、机智、自信、活泼、友善、可靠、可信赖。但在自然境况下,对其他犬或人表现出喜争斗或敌意;无来由的胆怯、神经紧张,是与金毛的特质相悖的。
金毛小的时候是魔鬼,一般犬只在成年之后就会显露出稳重的性格,这也就是所谓的金毛成年之后变“天使”。

相关传说

就金毛犬的来历,人们众说纷纭。其中的一个传说是这样讲述的:Dudley Marjoribanks爵士有一天在英国布莱顿的海边度假胜地看到八只俄

国种的杂技团狗正在表演杂耍,Dudley爵士被表演深深的吸引了,于是,他便跟随着马戏团并向马戏团主提出购买其中两只狗的想法。他的要求被拒绝,因

为马戏团主告诉他如果其中的两只狗被卖出的话,就会破坏这一组狗的整体表演性。最后,Dudley爵士决定买下所有的八只狗。以后,这八只狗通过与

血猎犬的混血便逐步形成了今日的金毛犬。尽管这个故事广为流传,人们还是相信金毛犬是Dudley爵士苏格兰农场里猎犬的后裔。

金毛好养吗?

金毛犬因为性格温驯、稳定,在宠物界中人气一直都是居高不下的。工作一整天疲惫不已,回到家中,看到金毛那张充满灿烂笑容的脸庞,顿时让你心情舒畅,许多艺人也拜倒在黄金猎犬的独特魅力之下。

防疫之后的一周,就可以洗澡了,金毛很简单,不必像别的狗狗那样美容,给它买瓶专业沐浴露就好了。洗完一定要吹干,否则容易得湿疹。不要洗的过勤,冬天10天一洗,夏天5天一洗,不会臭。
吃饭:金毛宝宝吃饭的问题,对于吃得多的问题,那

是必然的,金毛就是吃得多长得快,小时候多吃点才能长起来个子
费用问题:养金毛主要花费还是在吃上,还有就是医药上,美容、衣服之类不大需要,基本上费用是300元/月吧,当然,宠物用品也有贵贱之分。

环境要求:饲养空间要足够大,家里的鞋子要放好,最好放在金毛动不到的地方,地上最好清清爽爽的,因为小金毛最喜欢咬东西,能吞下去的东西就吞下去。你可以给他买磨牙棒、小玩具,免得你家里的东西遭殃。

护理:金毛在做完三次

可爱的比熊公主

卷毛比熊犬是一种娇小的、强健的白色粉扑型小狗,具有欢快的气质,它的气质从它羽毛般欢快地卷在背后的尾巴和好奇的眼神中就能体现出来。

比熊历史

虽然个子小,卷毛比熊犬颇有个性,天性活泼、爱好自由,能给主人带来无穷的乐趣。它柔软带卷的被毛需要修剪,以展示

它美丽动人的黑眼睛及身体和头部的圆形特征。当姿势静止时,它看起来像小孩们雪白的、毛茸茸的玩具;运动起来时,它又像

喷出来的棉花糖。要保持它最佳的形态,卷毛比熊犬需要每日梳理,定期进行专业修剪,当然这种护理还包括定期为它洗澡并

吹干毛发使它们变得蓬松。卷毛比熊犬对居住环境的要求很高,经常需要有人陪伴,这点需要特别注意。

可爱的毛毛

比熊被毛的质地最为重要。底毛柔软而浓厚,外层背毛粗硬且卷。两种毛发结合,触摸时,产生一种柔软而坚固的感觉,拍上去的感觉象长毛绒或天鹅绒一样有弹

性。经过沐浴和刷拭后,被毛站立在身躯上,整体上产生一种粉扑的效果。刚毛质的被毛不合需要。柔软的被毛、丝质被毛,被毛平贴在身上,或缺乏底毛都属于非常严重

的缺陷。
修剪:被毛需要修剪,显示出身躯的自然曲线。所有部位都圆滑的,不能剪的太短,显得修剪过度或显示出四方形的外观。头部装饰,胡

须、髭须耳朵和尾巴保留较长的长度。头部长长的毛发修剪成圆润的外观。背线修剪成水平状,被毛必须保留足够的长度,以维持该品种的粉扑形外貌。



饲养小常识

比熊犬泪腺发达,需要小心护理,每日要以沾上眼药水的棉花拭去分泌物,被毛虽漂亮,但由于丰厚而卷曲,必须每天梳理及经常修剪,潮湿

天气时,较易出现皮肤问题。亦要小心嘴旁的毛,因为易沾污变黄,少吃色彩缤纷的零食,用水樽饮水,经常替它抹嘴,都能减低嘴边的毛变黄的

机会;比熊犬性格较“黏”,主人宜多花时间陪伴,毋须大量运动,日常散步已足够。比熊的脚垫都是黑色的,如果是其他颜色或者杂色的,也不能说

就不是纯种的,可以称之为小缺陷,对比熊的品质和血系没有太大的影响,其实要是爱狗之人是不会计较狗的高低贵贱。

比熊犬美容

美容,对卷毛比熊犬是必不可少的,日常的毛发处理亦十分重要,是美容效果好坏的关键。

梳毛:日常的梳毛应该尽量一日一次。比熊的毛发很独特,软毛中有很硬的螺旋状卷毛,所以很蓬松,摸起来也很软,可是这样的毛很容易打结,特别是使用肩带时,在腋下、背部、颈部、后腿的位置,不注意梳理打结情况就会严重,因此大部分家长都认为一天至少梳理一次毛是必要的,可以大

大的节省时间,也免去狗狗开结的痛苦。
工具:日常梳毛工具为尺梳。用尺梳可以很轻松的找到毛结,也可以彻底解开,是上选的工具。
洗澡:先将浴液进行稀释。好的浴液本身有一个稀释的比例,但是实践中发现稀释的比例适宜大一些,不浓缩的浴液也应

该稀释使用,便于涂抹均匀,易起沫,也减少对局部皮肤毛发的刺激。水温要合适,成狗的体温为38.5℃左右,小狗39-40℃,水温最好近似它的体温,过凉和过热都让狗感觉不适,冬季水温适当高一些。狗彻底湿透就可以用浴液清洗了,清洗时不要用手使劲乱揉,最好同一方向,

以免造成毛结。清洗完可以用一些护毛素产品。最后冲洗干净,一定要冲彻底!
有人指出,把盆扣过来,让狗站在上面它们就不会乱动。另外,清洗时候注意不要让水、浴液流到狗的耳朵、眼镜、鼻子里,可以在洗之前在耳朵里塞上棉球。冲洗头部,要把水关小。或用手挡住眼睛。



